

Директору НПП «Карелия-Шунгит»  
Крутоус В.А. г. Петрозаводск

Врач невролог высшей категории  
Харисова Татьяна Трофимовна  
г. Уфа

## ОТЗЫВ

Мы, Врачи - 6 человек, и наши пациенты, имеют многочисленные положительные результаты применения продукции НПП «Карелия-Шунгит». Пользуемся ею 4 года, имеем в наличии полный перечень продукции.

Шунгитовую воду СВ делаем настаивая её на наборе №1. Вода получается приятной на вкус – хочется пить постоянно. После начала приёма сразу ощутили учащение мочеиспускания и как следствие промывание почек и кишечника. При употреблении воды в течении 3-х месяцев зафиксированы случаи выхода камней из почек.

Чудесный и очень удивительный для меня результат показало применение концентрированного 3-х суточного настоя КН приготовленного из набора №2. Многие врачи у нас переболели Covid-19, некоторые даже с летальным исходом. Я заболела летом 2020г. Как обычно поднялась температура, пропало обоняние и осознание, появился сильный кашель. Вначале голос охрип, а потом пропал совсем. Состояние было ужасное. Спасло меня то, что у меня был настой КН. Стала делать им ингаляции используя компрессорный небулайзер. Но не 2-3 раза в день как при ОРВИ, а 6 раз в день. Для того, чтобы усилить действие фуллеренов, попадающих в мои лёгкие с распыляющимся КН, успешно использовала мощную энергетику шунгита Максовит - спала лёжа на шунгитовой подушке. А днём ещё и шапочку шунгитовую клала на грудь.

После 4-х дней ингаляций появился голос. Кашель значительно уменьшился на 5-е сутки. Благодаря методу «Комплексная шунгитотерапия ВАК» разработанному Виталием Александровичем, я переболела значительно легче и выздоровела быстрее, чем другие мои коллеги не применяющие шунгитотерапию.

Замечательный результат показали шунгитовые ванны из набора №4. Принимала их для реабилитации после болезни. Они чудесно восстанавливают силы и общее самочувствие. Приняла полный курс №15.

Паста «Шунгирит» (набор №3) не зря считается самым мощным лечебным средством этой серии.

У меня был разрыв крестообразных связок (мениск), колено сильно болело и не сгибалось. Пасту наносила на больной сустав слоем 1-2 мм, вечером перед сном и сразу плотно заматывала пищевым полиэтиленом, чтобы не было доступа воздуха. Утром остатки пасты смывала, а то что впиталось в кожу не отмывала. Боль в колене полностью ушла на 11-й день. Подвижность сустава восстановилась, колено сгибалось полностью.

Лечебный эффект шунгитовых наборов значительно усиливается биополем шунгита. Хороший результат показало применение шунгитового пояса при хр. пиелонефrite. Когда обследование выявило у пациента мочекислый диатез, - это появление в почках песка (ещё не камней), - постоянное ношение пояса и питьё шунгитовой воды СВ, устранило эту проблему всего лишь через 1 месяц. И общий анализ

мочи показал полное отсутствие солей. Благодаря этому уходят боли в поясничной области.

Шапочка шунгитовая в течении часа нормализует артериальное давление. А устранение болевого синдрома при мигрени происходит ещё быстрее.

Трусы шунгитовые использовались при аденоме предстательной железы. Пациенты отмечают ощутимое улучшение самочувствия через 2 недели.

Воротник шунгитовый вызывает особый восторг. Многие пациенты его приобрели при патологии шейного отдела позвоночника и вертебро-базилярной системы. Это патология верхнего шейного отдела позвоночника с подвывихом (иногда родовым) шейных позвонков, когда происходит сдавливание позвоночных артерий. Применение воротника даёт явно выраженный положительный эффект.

То, что очки шунгитовые снимают усталость глаз после работы на компьютере и благодаря этому останавливают ухудшение зрения-это понятно. Но то, что произошло у меня с очками удивило и восхитило меня беспредельно.

Была в другом городе, далеко от дома и днём подвернула ногу. А к вечеру она ужасно отекла и сильно болела. Под руками ничего не было и обезболивающего тоже. С собой были только шунгитовые очки, а поскольку они мягкие я обвязала ими голеностопный сустав. За ночь отёчность и боль полностью прошла.

Тот кто не ощутил на себе эффективность этой продукции вряд ли в это поверит. Я тоже была поражена этим.

Ингаляции настоем КН (набор №2) применяли многие врачи и пациенты, знакомые и незнакомые, для лечения ОРВИ и Covid-19, и все с хорошим эффектом.  
Даже у пациентов с ХОБЛ (хронический обструктивный бронхит лёгких – неизлечимое заболевание) отмечалось улучшение на 6-й день применения ингаляций.

Продукция из шунгита Масковит, которую производит НПП «Карелия-Шунгит» работает отлично - это подтверждают наши врачи. И, скорее всего, это результат той спец обработки, которую проводят шунгиту на предприятии.

От имени наших врачей и пациентов выражаю глубокую благодарность Виталию Александровичу за то, что предоставил нам такую великолепную возможность пользоваться этой чудесной продукцией.

С уважением

Роз- / Нарисова М.Н. /  
28.03.22